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V dalších plánech nezapomenou na čistírnu vod, zastřeší bazén a promění Děkanskou zahradu

O pětapadesát miliónů korun více než v předchozím roce plánuje proinvestovat v roce 2009 pelhřimovská
radnice.

Ze 186 miliónů korun půjde 75 miliónů na dva projekty, a sice na dokončení domova důchodců a zahájení
rekonstrukce městské čistírny odpadních vod. Plán investic schválili zastupitelé tradičně už v prosinci, kompletní
městský rozpočet bude mít Pelhřimov až v únoru nadcházejícího roku.

Dokončení domova důchodců v Městských sadech bude stát město ještě více než padesát miliónů korun.
„Celkem tak stavba, která bude hotova do konce dubna, přijde na 166 miliónů korun," připomenul
místostarosta Pelhřimova Bohumil Kovanda (ČSSD) s tím, že se budoucí domov důchodců, který zatím v
Pelhřimově chyběl, zaplatil díky významné státní dotaci.

Rovněž za pomoci státu, případně regionálního operačního programu se v Pelhřimově pustí do nezbytné
rekonstrukce čističky odpadních vod. „Celkem bude tento projekt stát 330 miliónů, my jsme na něj v roce 2009
v první etapě schválili 25 miliónů korun," poukázal na nákladnost důležité investice Kovanda. Na další projekty
půjdou už menší objemy peněz, realizace řady z nich je závislá na přiznání nejrůznějších dotací. „Kvůli tomu, že
jsme v minulosti s žádostí o dotaci neuspěli, se už potřetí v plánu investičních akcí objevuje rekonstrukce silnice
na Křemešník, kde mají vzniknout i dvě nová parkoviště," připomenul k investici za šestnáct miliónů Kovanda.

Cyklostezka spojí město s Radětínem

Peníze půjdou ještě na silnice v lokalitách Polní dvůr a Lhotka, znovu ve spolupráci se Státním fondem dopravní
infrastruktury bude pokračovat výstavba cyklostezky. „Podle dřívějšího plánu propojí nová, dva kilometry dlouhá
cyklostezka za necelého sedm a půl miliónu korun Pelhřimov s Radětínem," poznamenal místostarosta
Pelhřimova.

Viditelné by měly být i další peníze utracené pro zlepšení podmínek v oblasti trávení volného času.

V roce 2009 dojde v Pelhřimově na smělou revitalizaci Děkanské zahrady, výstavbu nového dětského hřiště i na
dokončení zastřešení venkovního bazénu ve sportovním areálu.

Naopak nebude nikde na první pohled vidět deset miliónů korun schválených na metropolitní síť.
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